
Forside 140 mmBagside 140 mmSide4 138 mm

Opslagstavlen

KIRKEKONTORET
Kordegn Mogens Bak-Hansen
Mail: 
sanktjoergens.sognnaestved@km.dk
Tlf: 55 73 71 10
Åbningstider: 
Mandag-onsdag kl. 10.00 -13.00
Torsdag og fredag kl. 10.00 -12.00

Sognepræst Ole Hansen
Tlf: 51 22 24 12
Sognepræst Lillian Jordan Nielsen
Tlf: 23 62 63 46
Sognepræst Kristina Hermansen
Tlf: 23 80 82 37

Organist Alexander Bak-Hansen
Mail: alexander.bak.hansen@gmail.com

Kirke- og PR-medarbejder 
Robin Ahrenkiel
Mail: robin@km.dk

Kirketjenere 
Morten Christensen og Rinnie Olsen
Mail: kirketjener2021@gmail.com

Menighedsrådsformand Lis Olsen
Mail: lisserolsen@gmail.com

KIRKEBIL
Hvis du tilhører sognet og har besvær 
med at komme til kirken tilbyder Skt. 
Jørgens Kirke kørsel til kirkelige hand-
linger i en fem km radius fra kirken. 
Ring til Næstved Taxa, tlf. 55 77 72 72 
senest 1 ½ time før gudstjenesten.  

HYGGEKLUBBEN 
- mødes i sognegården 
hver mandag kl. 9.30 - 11.30.
Kontaktperson er:
Annelise Hesselberg 
Tlf. 41 63 34 52 
Sonja Nielsen
Tlf. 51 34 41 48

MADKLUB 60 + 
– Kun for enlige M/K 
Mødes i sognegården den tredje
lørdag i måneden kl. 18.00.
Tilmelding sker på opslagstavlen 
i kirken. Pris kr. 70,-
Kontaktperson: 
Jessie Kiens · Tlf. 25 12 96 73 

PÅRØRENDEGRUPPE 
TIL DEMENTE
Kontakt: 
Sognepræst Lillian Jordan Nielsen 
Tlf. 23 62 63 46

SORGGRUPPE
Kontakt: 
Sognepræst Kristina Hermansen 
 Tlf. 23 80 82 37

SOGNEKORET 
Lone Ekstrand
Tlf: 22 97 55 45

AA 
Afholder møder i Pejsestuen hver 
fredag - året rundt - 19.30 - 20.30.

På sporet af evigheden  

Skuespilleren Trine Dyrholm, der i år er aktuel med filmen ”Begyndelser”, 
spiller hovedrollen som en kvinde, der midt i en skilsmisse rammes af en 
blodprop og formår at genfinde håbet om et nyt liv midt i krisen. Hun sagde i 
et interview: ”Vi lever videre i de aftryk, vi sætter i hinanden, og på den måde 
bærer hvert øjeblik også hele evigheden i sig.”

Jeg har været på ”sporet” i en måned, da jeg tog på interrail i min orlov sam-
men med min søn ned gennem Europa. Som præst har jeg mange samtaler om 
at fortryde ikke at have fået nok tid sammen, eller hvor man måske har gået 
og set frem til at blive pensioneret, men sygdom spænder ben for det, når man 
endelig går på pension. Samtalerne, både med dem, der lever, og dem, der er 
pårørende, har mindet mig om noget, som vi alle godt ved, men måske glem-
mer, når vi har travlt.

Vi skal på ”sporet” igen. Sætte tempoet ned, så der er tid til at lytte til dem, vi 
elsker, skabe stjernestunder, som fortsætter ind i evigheden, og sætte et aftryk 
i livet med dem, vi holder af.

Det handler om at komme på sporet af evigheden, i de små glimt og samtaler, 
som hverdagen lige nu giver os mulighed for.

Skt. Jørgens Kirke

WWW.SJKN.DKWWW.SJKN.DK

Juni
7/6 1. søndag efter trinitatis 10.00  OH

14/6 Rytmisk aftengudstjeneste 19.00  LJN

21/6 Rytmisk*  10.00  OH

28/6 4. søndag efter trinitatis 10.00  OH 

Juli
5/7 5. søndag efter trinitatis 10.00  LJN

12/7 Rytmisk* med efterfølgende brunch 10.00  LJN

19/7 7. søndag efter trinitatis 10.00  KH

26/7 Rytmisk aftengudstjeneste 19.00 LJN

August
2/8 9. søndag efter trinitatis 10.00  KH

9/8 Rytmisk*  10.00  OH

16/8 11. søndag efter trinitatis 10.00  KH 

23/8 Rytmisk aftengudstjeneste 19.00  LJN

30/8 13. søndag efter trinitatis 10.00  OH

*) kun flygel

Gudstjenesteliste

Kirkebladet udgives af Skt. Jørgens Kirkes Menighedsråd
Redaktion: 
Lillian Jordan Nielsen, Kristina Hermansen og Robin Ahrenkiel. 
Layout og tryk: Sangill Grafisk - Oplag: 4.100 stk.
Næste nummer udkommer sidst i august 2026. 
En STOR tak til bladuddelerne for deres store benarbejde 
og Hyggeklubben for stort arbejde.

OH – Ole Hansen
LJN – Lillian Jordan Nielsen
KH – Kristina Hermansen

Få nyhedsbrevet fra kirken med nyheder og overblik over kon-
certer og særarrangementer direkte i din indbakke. Udsendes 
ca. en gang om måneden. Nyhedsbrevet kan fås ved at indscanne 
kode eller ved at henvende sig til vores kirke- og PR-medarbejder, 
Robin Ahrenkiel.

Nr. 3

God sommer!
Fra sognepræst Lillian Jordan Nielsen

1. torsdag i hver måned kl. 13.15 
i kirkerummet, med kaffe og sang 
bagefter 

Torsdag 4. juni 
Torsdag 2. juli 
Torsdag 6. august 

Ældregudstjenester for plejehjem, 
aktivitetscenter og de ældste i vores sogn

juni · juli · august 2026



Side 3 138 mmSide 2 140 mmSide 1 140 mm

PAUSE
EN MUSIKMEDITATION FREDAG 19. JUNI KL. 17.00

Tag en pause fra hverdagens gøremål og 
giv dig hen til at være. Guidet meditation 

få ord, lystænding og levende musik. 
Varighed 35-40 minutter. Der spilles 

musik fra kl. 16.30, hvor 
dørene åbnes.

Søndag 14. juni kl. 19.00 
– med bassist Kristin Korb 
Den amerikanske jazz-bassist og vokalist, 
Kristin Korb, har udgivet en stribe plader 
sammen med andre musikere i absolut top-
klasse, og spiller turné verden over. 

Søndag d. 26. juli kl. 19.00 
– med saxofonist Hans Mydtskov 
Saxofonisten Hans Mydtskov har en mere end 
40 år lang karriere og har spillet sammen med 
bl.a. Superfly, Odense Jazz Orchestra og Ser-
ras (med hvem han har modtaget tre Danish 
Music Awards).

Søndag d. 23 august kl. 19.00 
– med kontrabassist, Kaspar Vadsholt 
Kaspar Vadsholt har udgivet talrige plader – 
eksempelvis med Bentzon Brotherhood, Claus 
Waitløw Quartet og med DR bigbandet, som 
han i mange år har været fast kontrabassist for. 

TILLYKKE 
til konfirmanderne 
Stort tillykke til vores konfirmander 2. maj. I har været et skønt be-
kendtskab, og vi ønsker jer alt det bedste i jeres liv fremover!

Sangcafé
Fredag d. 17. juli kl. 14.30
Den klassiske sangcafé med fællessang, 
kaffe og kage. Vi synger sommeren ind 
med en lang ønskekoncert denne gang. 

Alexander sidder ved klaveret. 

Rytmiske aftengudstjenester

Klaverkoncert 
med pianist, Jesper René
Søndag d. 9. august kl. 15.00
Den anerkendte koncertpianist, Jesper René, 
gæster igen Skt. Jørgens kirke. Denne gang 
spiller han Debussys meget smukke prælu-
dier. Jesper René er en af landets mest akti-
ve koncertmusikere. Han debuterede i 1989 
med Odense Symfoniorkester og har bl.a. 
vundet Steinwaykonkurrencen på Louisiana. 
Koncerten er gratis.

MENIGHEDSMØDE 
Bliv klogere på din kirke 
Søndag den 28. juni kl. 11.00

Menighedsrådet inviterer til årets menighedsmøde, der afholdes efter 
gudstjenesten. Vi orienterer om kirkens liv det seneste år og planerne 
for fremtiden. Mødet er en åben mulighed for at stille spørgsmål, komme 
med idéer og være med til at præge fællesskabet. Alle er hjerteligt 
velkomne!

Nyt fra menighedsrådet
– Byggeriet af vores nye præstebolig på Kvædevænget 13 er i gang og 

forventes færdig 1. november. Vi inviterer til et lille rejsegilde, når 
der er kommet spær på.

– Gert Poul-Skafte Christensen har ønsket at udtræde af menigheds-
rådet pr 1. april og Anne-Marie Bischoff er indtrådt.

Lørdag 20. juni 10.00-15.00
Kom og gør et kup på vores årlige 
loppemarked ml. 10.00-14.00 og nyd 
en hyggelig sommerdag. Fra kl. 11.30 
deler vi gratis hotdogs og softice 
ud så længe lager haves :-) Festen 
kulminerer kl. 14.00, hvor Alexander 
Bak-Hansen Trio spiller sommerlig 
jazz frem til kl. 15.00. 
Alle er velkomne. 

Vil du have en stand? Det koster blot 
50 kr. at få en stand på loppemarke-
det, og hele overskuddet går ubeskå-
ret til menighedsplejen. Tilmelding 
og nærmere detaljer findes på vores 
hjemmeside.

Skal dit barn konfirmeres næste år hos os?
Så sæt kryds i kalenderen søndag 6. september kl. 10.00, hvor der er 
opstartsgudstjeneste for konfirmanderne og informations- og forældre-
møde bagefter. Konfirmanden skal tilmeldes inden opstartsgudstjene-
sten med MitID af begge forældre. Det gøres via vores hjemmeside.

SOMMERFEST
OG LOPPEMARKED

MED GRATIS HOTDOGS, SOFTICE OG JAZZ
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Morten Christensen og Rinnie Olsen
Mail: kirketjener2021@gmail.com

Menighedsrådsformand Lis Olsen
Mail: lisserolsen@gmail.com

KIRKEBIL
Hvis du tilhører sognet og har besvær 
med at komme til kirken tilbyder Skt. 
Jørgens Kirke kørsel til kirkelige hand-
linger i en fem km radius fra kirken. 
Ring til Næstved Taxa, tlf. 55 77 72 72 
senest 1 ½ time før gudstjenesten.  

HYGGEKLUBBEN 
- mødes i sognegården 
hver mandag kl. 9.30 - 11.30.
Kontaktperson er:
Annelise Hesselberg 
Tlf. 41 63 34 52 
Sonja Nielsen
Tlf. 51 34 41 48

MADKLUB 60 + 
– Kun for enlige M/K 
Mødes i sognegården den tredje
lørdag i måneden kl. 18.00.
Tilmelding sker på opslagstavlen 
i kirken. Pris kr. 70,-
Kontaktperson: 
Jessie Kiens · Tlf. 25 12 96 73 

PÅRØRENDEGRUPPE 
TIL DEMENTE
Kontakt: 
Sognepræst Lillian Jordan Nielsen 
Tlf. 23 62 63 46

SORGGRUPPE
Kontakt: 
Sognepræst Kristina Hermansen 
 Tlf. 23 80 82 37

SOGNEKORET 
Lone Ekstrand
Tlf: 22 97 55 45

AA 
Afholder møder i Pejsestuen hver 
fredag - året rundt - 19.30 - 20.30.

På sporet af evigheden  

Skuespilleren Trine Dyrholm, der i år er aktuel med filmen ”Begyndelser”, 
spiller hovedrollen som en kvinde, der midt i en skilsmisse rammes af en 
blodprop og formår at genfinde håbet om et nyt liv midt i krisen. Hun sagde i 
et interview: ”Vi lever videre i de aftryk, vi sætter i hinanden, og på den måde 
bærer hvert øjeblik også hele evigheden i sig.”

Jeg har været på ”sporet” i en måned, da jeg tog på interrail i min orlov sam-
men med min søn ned gennem Europa. Som præst har jeg mange samtaler om 
at fortryde ikke at have fået nok tid sammen, eller hvor man måske har gået 
og set frem til at blive pensioneret, men sygdom spænder ben for det, når man 
endelig går på pension. Samtalerne, både med dem, der lever, og dem, der er 
pårørende, har mindet mig om noget, som vi alle godt ved, men måske glem-
mer, når vi har travlt.

Vi skal på ”sporet” igen. Sætte tempoet ned, så der er tid til at lytte til dem, vi 
elsker, skabe stjernestunder, som fortsætter ind i evigheden, og sætte et aftryk 
i livet med dem, vi holder af.

Det handler om at komme på sporet af evigheden, i de små glimt og samtaler, 
som hverdagen lige nu giver os mulighed for.

Skt. Jørgens Kirke
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Juni
7/6 1. søndag efter trinitatis 10.00  OH

14/6 Rytmisk aftengudstjeneste 19.00  LJN

21/6 Rytmisk*  10.00  OH

28/6 4. søndag efter trinitatis 10.00  OH 

Juli
5/7 5. søndag efter trinitatis 10.00  LJN

12/7 Rytmisk* med efterfølgende brunch 10.00  LJN

19/7 7. søndag efter trinitatis 10.00  KH

26/7 Rytmisk aftengudstjeneste 19.00 LJN

August
2/8 9. søndag efter trinitatis 10.00  KH

9/8 Rytmisk*  10.00  OH

16/8 11. søndag efter trinitatis 10.00  KH 

23/8 Rytmisk aftengudstjeneste 19.00  LJN

30/8 13. søndag efter trinitatis 10.00  OH

*) kun flygel

Gudstjenesteliste

Kirkebladet udgives af Skt. Jørgens Kirkes Menighedsråd
Redaktion: 
Lillian Jordan Nielsen, Kristina Hermansen og Robin Ahrenkiel. 
Layout og tryk: Sangill Grafisk - Oplag: 4.100 stk.
Næste nummer udkommer sidst i august 2026. 
En STOR tak til bladuddelerne for deres store benarbejde 
og Hyggeklubben for stort arbejde.

OH – Ole Hansen
LJN – Lillian Jordan Nielsen
KH – Kristina Hermansen

Få nyhedsbrevet fra kirken med nyheder og overblik over kon-
certer og særarrangementer direkte i din indbakke. Udsendes 
ca. en gang om måneden. Nyhedsbrevet kan fås ved at indscanne 
kode eller ved at henvende sig til vores kirke- og PR-medarbejder, 
Robin Ahrenkiel.

Nr. 3

God sommer!
Fra sognepræst Lillian Jordan Nielsen

1. torsdag i hver måned kl. 13.15 
i kirkerummet, med kaffe og sang 
bagefter 

Torsdag 4. juni 
Torsdag 2. juli 
Torsdag 6. august 

Ældregudstjenester for plejehjem, 
aktivitetscenter og de ældste i vores sogn

juni · juli · august 2026


